
Vite vid trädskada för specifika utpekade träd 

Basinfo
Art x
Id.nr. x
Tot. vitesbelopp2000000 Sek

Vitesberäkning för grenskador Skadeanmälan

Antal 
skadade 

Skadade grenar % av vitesbelopp Sek grenar Summa
Gren ø 3-5 cm 0,5% = 10000 0
Gren ø 5-10 cm 10,0% = 200000 0
Gren ø >10 cm 20,0% = 400000 0
Vid skada >30% av alla grenar > ø 5 cm utfaller fullt vite. 0

Vitesberäkning för stamkador
Antal 
skador

Skada på stam, endast barkskada% av vitesbelopp Sek på stam
1-10 cm2 skadad bark. 1,00% = 20000 0
10-200 cm2 skadad bark. 5% = 100000 0
200-400 cm2 skadad bark. 40% = 800000 0
>400 cm2 skadad bark. 100% = 2000000 0

Skada på stam,  bark- och vedskada
0-10 cm2 skadad bark, skadad ved. 2% = 40000 0
10-200 cm2 skadad bark, skadad ved. 15% = 300000 0
200-400 cm2 skadad bark, skadad ved. 50% = 1000000 0
>400 cm2 skadad bark, skadad ved. 100% = 2000000 0

0 Skr

Vitesberäkning för rotskador
Antal 
skadade 

Skadade rötter % av vitesbelopp Sek rötter
Rot ø 3-5 cm 0,5% = 10000 0
Rot ø 5-10 cm 10,0% = 200000 0
Rot ø >10 cm 20,0% = 400000 0

0 Skr

Vitesbelopp: 0 Sek



Vite vid trädskada för skyddsvärda träd enligt Naturvårdsverkets definition

Basinfo
Art x
Id.nr. x 
Tot. vitesbelopp3000000 Sek

Vitesberäkning för grenskador Skadeanmälan

Antal 
skadade 

Skadade grenar % av vitesbelopp Sek grenar Summa
Gren ø 3-5 cm 0,5% = 15000 0
Gren ø 5-10 cm 10,0% = 300000 0
Gren ø >10 cm 20,0% = 600000 0
Vid skada >30% av alla grenar > ø 5 cm utfaller fullt vite. 0

Vitesberäkning för stamkador
Antal 
skador

Skada på stam, endast barkskada% av vitesbelopp Sek på stam
1-10 cm2 skadad bark. 1,00% = 30000 0
10-200 cm2 skadad bark. 5% = 150000 0
200-400 cm2 skadad bark. 40% = 1200000 0
>400 cm2 skadad bark. 100% = 3000000 0

Skada på stam,  bark- och vedskada
0-10 cm2 skadad bark, skadad ved. 2% = 60000 0
10-200 cm2 skadad bark, skadad ved. 15% = 450000 0
200-400 cm2 skadad bark, skadad ved. 50% = 1500000 0
>400 cm2 skadad bark, skadad ved. 100% = 3000000 0

0 Skr

Vitesberäkning för rotskador
Antal 
skadade 

Skadade rötter % av vitesbelopp Sek rötter
Rot ø 3-5 cm 0,5% = 15000 0
Rot ø 5-10 cm 10,0% = 300000 0
Rot ø >10 cm 20,0% = 600000 0

0 Skr

Vitesbelopp: 0 Sek


